

Оружейный, металлический и другие...

В Центральной библиотеке имени М.М. Зощенко 12 ноября состоялись традиционные краеведческие чтения «Райвола — Сестрорецк: по материалам санкт-петербургских архивов».

Основная канва встречи — эссе о малоизвестных, но интересных фактах из истории Сестрорецка конца XIX — начала XX века. Главный лейтмотив — исторические сведения о промышленных предприятиях города, и не только о самом известном Сестрорецком инструментальном заводе.

Так, петербургский исследователь, историк и краевед Леонид Амирханов рассказал о существовании до революции 1917 года «Сестрорецкого металлического завода». Но металлообрабатывающее предприятие с таким названием мы не найдем ни на одной карте или плане Сестрорецка или его ближайших окрестностей того времени, включая даже военные, поскольку оно находилось... у Нарвской заставы в Петербурге (сейчас это Кировский район города, вблизи Промышленной улицы и улицы Калинина). А Сестрорецким он назывался по его основателям — выходцам из Сестрорецка.

В краеведческих чтениях также приняли



участие краеведы Сестрорецка и Курортного района Виктор Федоров, Станислав Подойников, Раиса Гараева, Евгений Нишаев.

Евгений ИЖЕВСКИЙ
Foto автора